



В Тверской области перед судом предстанут два сотрудника УФСИН России, обвиняемые в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении сотрудников УФСИН России по Тверской области. Так, по одному из уголовных дел сотрудник ФГУ ИК-10 УФСИН России по Тверской области капитан внутренней службы Роман Химченко обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в марте 2010 года Химченко получил от жены одного из осужденных сотовый телефон, который необходимо было передать осужденному и денежное вознаграждение за передачу. Кроме того младший инспектор 2-ой категории группы надзора отдела безопасности ФБУ ИК-10 УФСИН России по Тверской области Дмитрий Лебедев обвиняется в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ). По версии следствия, в марте 2010 года Лебедев для передачи одному из осужденных приобрел на личные средства два сотовых телефона и пронес их на территорию ФБУ ИК-10 России по Тверской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520694>